

兰陵外派干部到先进地区“淬火锻造”

一次外出学习锻炼带来15亿元投资

□记者 王洪涛 贾瑞君
通讯员 李斌 报道
本报兰陵讯 “我们争取临沂商城管委会与商城商会对接,准备在本月举行‘圆梦商城、签约兰陵’活动,集中签约落地一批大项目、好项目。”6月4日,从临沂商城管委会学习锻炼归来的兰陵县矿坑镇党委书记沈伟正忙着筹备签约活动,再过几天,7个涉及建材加工、电器制造等的工业项目将在兰陵集中落地,计划总投资15亿元。一次外出学习带来15亿元的投资,这是今年兰陵县选派干部到先进地区“淬火锻造”带来的成果之一。

开发等方面的乡镇(街道、开发区)及7个县直部门单位,选派27名政治素质高、业务能力强的干部,到北京中关村、上海浦东新区高桥镇、嘉定区马陆镇、温州市鹿城区、青岛市李沧区、临沂商城管委会等6个地方,专题学习经济发展、项目建设、人才引进、社会管理、企业服务。

专家技术中心初步达成了在兰陵建立一个工作站的意向,感觉收获还是非常大的。”在工作日志中,孙静写下了这句话。

次邀请30余名企业家代表走进兰陵,就投资环境进行实地考察,成功促成一批辐射转移项目落地。

邹平52名村支书走上“支部书记大讲堂”

□记者 李剑桥
通讯员 延峰 容凯 明玉 报道
本报邹平讯 “土地流转不是把土地转没了,而是把咱们的地交给专业合作社去打理,除了能拿到流转费,还能获得分红。”这是邹平县委书记大讲堂上发生的一幕,站在讲台讲课的不是专家教授,而是明集镇里六田村党支部书记田纯锋。

今年,邹平县提出了“推进农村土地流转和规模经营”发展路子,落实的关键在于农村党支部书记引领发展、服务群众的能力和水平。实现思想转变,促进村集体增收,这是启动“支部书记大讲堂”的初衷。

3月17日,魏桥镇举办了“支部书记大讲堂”。在听了“特邀讲师”讲授的土地流转的经验方法后,南杨村党支部书记刘钢链眼前一亮,该镇去年就实行了土地流转每亩地奖补100元政策,但在南杨村的效果不明显,这次大讲堂正好解了他的燃眉之急。

堂”上作了党群共建美丽家园经验发言。相邻的兴安村与高旺村表示“不服气”,两个村共同把多年失修的连村路翻新,修建了党建连村示范街、孝文化景观路、多功能活动广场。

从办公室走向田间地头

沂源“第一书记”立足实际助脱贫

□记者 马景阳 杨淑栋
通讯员 张琦 王博 报道
本报沂源讯 日前,记者走进沂源县,初夏的山上一片片果园郁郁葱葱,山下一条条水泥路串起村村巷巷。2015年6月,淄博市34名派驻沂源的“第一书记”在这个重点扶贫区县扎根,抓党建、促脱贫、惠民生。短短2年时间,全县140个省市级贫困村,15516户26673人建档立卡贫困户的面貌、生活发生了巨大变化。

记”苏学凯深有感触。他走访群众、老干部,和“两委”成员交心,同时带领村班子成员学政策提高理论水平,落实各项党建制度,使党员成为推动村级和谐发展的“领头雁”。

立足实际,在供给侧改革上下功夫,引导农民调整产业结构,鼓起村民的“腰包”。

欣欣向荣。“我们村过去没有村集体收入,杨玉柱书记来俺村后,带领我们上项目,发展集体经济,利用100万扶贫资金,依托原来的鲜切花产业,建起了合作社,真正给村里办了件大好事!”马庄村党支部书记徐希明说。

◆聚焦费县“3+4”农村治理保障体系③

乡村大调解实现矛盾源头化解

□王洪涛 刘涛 传媒
“小事不出村,大事不出乡镇、矛盾不上交。”这是费县实行农村基层社会矛盾有效调处化解机制取得的成效。村级矛盾纠纷多,涉及的利益一般不大,但冲突比较尖锐。一旦得不到解决或者解决不彻底,容易反复甚至引发社会问题,影响着农村社会的和谐稳定。费县依托自身实际,运用法治思维和法治方式创新社会治理,走出了一条富有特色的基层矛盾化解之路。

村工作了33个年头,由于他在村里办公道,在村民中有很高的威望,依托丰富的农村社会矛盾的调解经验,张延忠老人建立了“老张调解室”。不管是哪家有矛盾,只要他到场,矛盾双方也会“罢战言和”,冰释前嫌。

村、自然村或村民小组四级矛盾排查化解工作网络,各级网络有自己明确的职责,形成上下贯通、条块结合,逐级排查、梯次化解的工作格局。

聘特邀调解员300名。在村社区重点健全法制指导员和调解志愿者两支队伍。法制指导员队伍由县委政法委牵头,在全县421个行政村全部配备了综合素质高、基层经验丰富的政法干警作为法制指导员,提供法律咨询,指导群众走法制途径化解矛盾。

近年来,栖霞市地税局始终把优化纳税服务作为一项重要工作来抓,通过采取有效措施,不断提升纳税服务水平,进一步和谐了征纳关系。

能清晰,标识明确,便于纳税人顺利办理业务。安装智能排队叫号系统,根据取号的先后顺序办理业务;安装了LED大屏,滚动播放地税局公告及税收相关优惠政策。

企业、走访基层干部职工、纳税人等方式,针对办税流程中不合理的环节,采取简并、整合等多种方式,进一步提高了表单证书的实用性。

限时段承诺服务、监督服务等五项服务,切实提升纳税人满意度。同时组织开展了各类纳税服务志愿者活动。从干部职工和纳税人中招募了100名懂税收和财务会计知识的志愿者,登记注册,组织培训,为纳税人提供宣传、咨询、法律援助、代理、账务辅导、信息反馈等各类志愿服务。

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济社会改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

与开发银行资产相关的项目法人及组织,包括开发银行各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的资产管理所涉及的其他客户等。

二、监督内容
(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、经营信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

四、奖励
经调查,举报情况属实,且避免或挽回开发银行资产损失的,开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

一、监督范围
现就有关事项公告如下:
一、监督范围

二、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话等形式,随时向开发银行反映或举报。

三、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话等形式,随时向开发银行反映或举报。

六、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布,特此公告。
国家开发银行山东省分行
2017年6月8日

宁津开展党风廉政建设巡察

□记者 张海峰 通讯员 孙久生 刘国红 报道
本报宁津讯 近日,十三届宁津县委发布第一轮巡察公告,已经完成对县科技局等四单位的巡察。这标志着该县刚刚成立的巡察机构已进入工作状态。



“开展巡察工作,对有问题单位,发挥的是‘啄木鸟’作用;对没问题的单位,发挥的是‘预防针’作用;对干事创业的干部,发挥的是‘保护神’作用。”宁津县委书记卢长宾说。为此,宁津县成立了巡察办公室,组建起4个巡察组并开展工作。首轮对4个县直单位集中巡察,时间为1个月。

省公安厅驻村第一书记开展赠书助学活动

□陈劲松 报道
本报东明讯 6月1日上午,省公安厅驻村第一书记联合部分爱心企业在东明县长兴集乡长兴小学向帮包村学生捐赠书籍,学习用品和助学金,在“六一”儿童节当天为黄河南滩区孩子们送来一份珍贵的节日礼物。